
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 20.5.2026  

 

+  Mesto Nemšová, ZUŠ Nemšová a 117. zbor sv. Františka z Assisi pozývajú všetky deti 

na čarovné popoludnie - Cestu rozprávkovým lesom, ktorá sa bude konať v nedeľu,                              

dňa 24.5.2026. Vstupné 3€/dieťa (deti do 2 rokov a rodičia zdarma). Prvý štart začne                                  

o 13.00 hod. od areálu ZUŠ Nemšová a trasa povedie cez chmeľnicu až k jazeru. Posledný štart 

bude možný o 16.00 hod. Rezervácia časeniek : na mieste od 12.00 hod. alebo na tel. čísle                  

0917 667 418. Príďte s deťmi prežiť deň plný kúziel a radosti. Deti sa môžu tešiť na stretnutia 

s rozprávkovými bytosťami, na rôzne aktivity a sladké odmeny. V prípade nepriaznivého 

počasia sa akcia nekoná. 

+ FK Slovan Nemšová vás pozýva na futbalový majstrovský zápas 27. kola 6 ligy sever 

„Hummel“ ZSFZ medzi domácim „A“ mužstvom FK Slovan Nemšová a mužstvom                             

FK Košeca. Futbalový zápas sa bude konať v nedeľu, dňa 24.5.2026 so začiatkom o 17.00 hod. 

na futbalovom štadióne v Nemšovej. Tešíme sa na vás a vašu podporu. 

+  FK Kľúčové vás pozýva na futbalový majstrovský zápas 27. kola 6 ligy sever 

„Hummel“ ZSFZ medzi domácim mužstvom FK Kľúčové a mužstvom Dolné Kočkovce. 

Futbalový zápas sa bude konať v nedeľu, dňa 24.5.2026 so začiatkom o 17.00 hodine na 

štadióne v Kľúčovom. Je pre vás pripravené občerstvenie aj polčasová tombola. Tešíme sa na 

vás a vašu podporu. 

+  Vážení občania, pozývame Vás na Galakoncert speváčky Marcely Leiferovej a jej hostí, 

ktorý sa uskutoční dňa 8.6.2026 o 17.00 hodine v Kultúrnom centre Nemšová. Vstupenky na 

podujatie si môžete zakúpiť na mestskom úrade v Nemšovej v kancelárii matriky v čase 

úradných hodín alebo prostredníctvom webovej stránky www.ticketportal.sk  

+  Mesto Nemšová Vás pozýva na 4. ročník podujatia SLÁDKOVA NEMŠOVÁ, ktoré sa 

uskutoční dňa 13.6.2026 so začiatkom o 14.00 hodine v areáli Kultúrneho centra v Nemšovej.  

Príďte si vychutnať široký výber remeselných pív, bohatú gastro zónu s chutnými špecialitami,  

tešiť sa môžete na hudobný program a koncerty kapiel  Mercedes band a Šepot kvetín a pre 

rodiny s deťmi je pripravená detská zóna a skákacie hrady.  

Celým dňom vás bude sprevádzať moderátor Jakub „KOMÁR“ Komara. Príďte si užiť skvelú 

atmosféru. Vstup na podujatie je voľný. Bližšie informácie nájdete na internetovej stránke 

www.sladkov.sk 

 

+ V predajni 101 Drogéria v Nemšovej teraz nakúpite ešte výhodnejšie. Majú pre vás 

pripravené zľavy pri väčších nákupoch. Zistite viac priamo na predajni. Ďalšie akcie objavíte v 

letáku, ktorý chodí do vašej schránky. Sú otvorení v pracovných dňoch od ôsmej do osemnástej 

a v sobotu od ôsmej do dvanástej. Tešia sa na vás v 101 Drogéria Nemšová. 

 

+ Slovenský rybársky zväz Trenčín, obvodná organizácia č. 4 Nemšová srdečne pozýva 

na preteky mladých rybárov do 14 rokov na štrkovisko Nemšová v sobotu 23.5.2026. Od 7.00 

do 8.00 hodiny bude výdaj štartovacích lístkov, samotné preteky začnú od 8.00 do 12. 00 hodiny 

a hneď po skončení bude vyhodnotenie pretekov, odovzdávanie cien a losovanie tomboly, 

ktorej sa môžu zúčastniť všetci návštevníci pretekov.  Organizátori upozorňujú, že na preteky 

bude vydaných maximálne 100 štartovacích lístkov.   

 

+ Firma Bricol v Hornom Srní, ktorá je najväčším predajcom sklených fliaš a pohárov 

pozýva všetkých občanov na akciu s názvom „Fľaškobranie“. Čakajú Vás ochutnávky dobrôt 

v skle, špeciálne občerstvenie zdarma a môžete tiež využiť špeciálne zľavy, ktoré platia iba 

http://www.ticketportal.sk/
http://www.sladkov.sk/


počas tejto akcie. Príďte do areálu firmy Bricol v Hornom Srní už tento štvrtok 21.5. 2026 

a v piatok 22.5.2026. Vo štvrtok je otvorené od 8.00 do 18.00 hodiny a v piatok od 8.00 do 

16.00 hodiny.   

 

 


